
Protokół Nr XIII/2025
z posiedzenia XIII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie IX Kadencji

z dnia 30 Kwietnia 2025 roku.

 
Stan – 15

Obecni – 14

Lista obecności w załączeniu. Obrady rozpoczęto o godzinie 10:00, a zakończono o 
godzinie 10:40.

Do punktu 1

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Witam  wszystkich  serdecznie.
Stwierdzam  według  listy  obecności,  że  obrady  będą  prawomocne,  Rada  jest  zdolna  do
podejmowania  uchwał.  Otwieram  XIII  sesję  Rady  Miejskiej  IX  Kadencji.  Witam  Panią
Burmistrz Agnieszkę Korajczyk - Szyperską,  witam Panią Wiceburmistrz  Annę Wilińską,
witam  Panią  Skarbnik  Bożenę  Sokołowską  i  witam  wszystkich  zebranych  gości.  Nim
rozpoczniemy  pozwólcie  Państwo  dwa  słówka  wprowadzenia,  które  myślę  zdeterminuje
sposób w jaki dzisiejsza sesja będzie przebiegała. Proszę Państwa już po ogłoszeniu terminu
tej  sesji  oraz jej  porządku do radnych i  pracowników Urzędu Miasta wpłynęła niezwykle
smutna informacja, która sprawia, że chcieliśmy dzisiaj wesprzeć naszą wspaniałą Panią Elę
z Biura Rady nie tylko myślą, ale również obecnością w tych trudnych chwilach, dlatego
chciałbym,  żeby  oczywiście  z  zachowaniem  standardów  najwyższej  staranności  tą  sesję
poprowadzić w sposób jak najbardziej sprawny, oczywiście bez uchybiania Państwa radnym
prawa do swojej wypowiedzi. W związku z powyższym prowadzenie dzisiejszych punktów
będzie być może troszeczkę bardziej zwięzłe niż zazwyczaj, wymiar dyskusji zostawiam już
w gestii Państwa radnych. Dodam tylko, że jest to wyjątkowy oczywiście tryb z radnymi tutaj
wszystkimi wcześniej konsultowałem, tak żeby to nie było dla nikogo żadnym zaskoczeniem.
Proszę Państwa przechodzimy w takim razie do punktu drugiego naszego porządku obrad. 

Do punktu 2 

Uchwalenie  porządku obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -  Zgodnie  z  terminem  statutowym
otrzymaliście  Państwo 22  kwietnia  na  skrzynki  mailowe  propozycje  porządku obrad.  Na
wniosek  zgłaszającego  wycofane  zostały  uchwały  z  punktu  10  i  11  dotyczące  Programu
wspierania  udzielonych  dzieci  i  młodzieży  oraz  Regulaminu  dotyczącego  przyznawania
stypendiów  celem  ich  doprecyzowania.  Równocześnie  w  zamian  za  usuwane  punkty
proponuję  wprowadzenie do punktu dziewiątego porządku obrad punktu o treści „Podjęcie
uchwały                               w sprawie  przekazania  do Wojewódzkiego  Sądu
Administracyjnego w Warszawie skargi na uchwałę Rady Miejskiej w Gostyninie z dnia 26
lutego bieżącego roku wraz z odpowiedzią na skargę”. Pozostałe punkty tutaj pozostałyby
bez zmian. Proszę Państwa, czy ktoś ma jakieś inne propozycje odnośnie porządku obrad?



Radni nie zgłaszali innych propozycji dotyczących porządku obrad. 

Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Porządek obrad został przyjęty. 

Porządek sesji;   
1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenie zmian w porządku obrad.
3. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
4. Funkcjonowanie pomocy społecznej na terenie Gminy Miasta Gostynina. Informacja        

o realizacji zadań statutowych w roku 2024: 
1) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie; 
2) Punkty opieki nad dziećmi do lat trzech: „Bajkowy zakątek” oraz „Zaczarowana 

Kraina”;
3) Klub Seniora „Parostatek”. 

5. Informacja o realizacji zadań statutowych w roku 2024 przez Klub Dziecięcy „Uśmiech 
Malucha”. 

6. Informacja Prezesa Miejskiego Centrum Handlowego „Stara Betoniarnia” Spółka z o.o. 
w Gostyninie o realizacji zadań statutowych w roku 2024. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej w Gminie Miasta 
Gostynina. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie nadania Statutu Miejskiej Bibliotece Publicznej im. Jakuba 
z Gostynina w Gostyninie.

9. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego     
w Warszawie skargi na uchwałę Rady Miejskiej w Gostyninie Nr 89/XI/2025 z dnia 26 
lutego 2025r. wraz z odpowiedzią na skargę.

10. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina na 
2025 rok.

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia sezonu kąpielowego na terenie Gminy Miasta 
Gostynina na rok 2025. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 
właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Miasta Gostynina oraz ustalenie zasad wraz 
ze wskazaniem stawki opłat za korzystanie z tych przystanków. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Gostynińskiemu 
na modernizację chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1452W – ulica Czapskiego. 

14. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 
2025.

15. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę nr 70/VIII/2024 Rady Miejskiej w Gostyninie w 
sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2040.



16. Informacja Komisji Rewizyjnej z przeprowadzonej kontroli Szkoły Podstawowej nr 5 
im. Księcia Mazowieckiego Siemowita IV w Gostyninie.

17. Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie. 
18. Sprawy różne.
19. Zamknięcie obrad.

Do punktu 3

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -   Proszę  Państwa  otrzymaliście  w
wersji  elektronicznej  to  sprawozdanie  28  kwietnia,   w  związku  z  wątkowym  trybem
dzisiejszej sesji proponuję rezygnację z tradycyjnej formy prezentacji przez Panią Burmistrz
tego sprawozdania. Czy ktoś ma coś przeciwko takiej formie? Jeżeli byłyby do sprawozdania
jakieś wątpliwości, pytania prosiłbym o przekierowanie tych pytań. 

Radny Stanisław Wróblewski - Ja tylko przekażę na piśmie pytanie.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Natomiast jeżeli Państwo mielibyście
dodatkowe pytania, jak najbardziej oczywiście tutaj za pośrednictwem moim, czy Biura Rady
proszę tutaj te pytania skierować. W takim razie przechodzimy do punktu czwartego.

Do punktu 4 

Funkcjonowanie  pomocy  społecznej   na  terenie  Gminy  Miasta  Gostynina.  Informacja
o realizacji zadań statutowych  w roku 2024:

1) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie,
2) Punkty  opieki  nad dziećmi  do lat  trzech  „Bajkowy zakątek” oraz  „Zaczarowana

Kraina,
3) Klub Seniora „Parostatek”. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Szanowni Państwo powyższy punkt
był  kompleksowo  omawiany  podczas  obrad  Komisji  Spraw  Obywatelskich,  Zdrowia  i
Pomocy Społecznej,  a otrzymaliście również informację drogą mailową do zapoznania 22
kwietnia.  Bardzo  proszę  Pani  Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej,  Pani
Renata Zagórska, dwa słówka w tym temacie. 

Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej   Renata  Zagórska  - Szanowni
Państwo,  witam bardzo  serdecznie.  Dostosowując  się  oczywiście  do  zdarzenia,  jakie  ma
miejsce, więc pozwolę sobie też przejść do tego tylko do dwóch zdań, mianowicie ośrodek
realizuje zadania na podstawie ustawy o pomocy społecznej i zgodnie z zapisami tej ustawy
je realizujemy,  wypełniamy te potrzeby,  a pracujemy wszędzie  tam,  gdzie  dochodzi  do
zachwiania  równowagi na różnych płaszczyznach, wtedy pojawia się trochę nasza pomoc.
Oczywiście pozwolę sobie powiedzieć, że w materiale przedstawione zostały również prace
asystenta rodziny na podstawie ustawy o wspieraniu rodziny w systemie pieczy zastępczej.
Poruszono  również  kwestie  kierowania  dzieci  do  placówek,  ale  to  wszystko  Państwo
otrzymaliście.  Oczywiście  pracujemy  z  należytą  starannością,  po  przeprowadzeniu
wywiadów środowiskowych i ta pomoc jest kierowana tam, gdzie tak naprawdę potrzeba.
Pozwolę sobie podać tylko jeden przykład, że 17 zostało odmów danych na pokazanie tego,
że nie każdy klient zgłaszający się, który nie współpracuje z mocy dostaje tą pomoc. 



Radni nie zgłaszali uwag i pytań do przedstawionej informacji.

Do punktu 5 

Informacja  o  realizacji  zadań statutowych  w roku 2024 przez  Klub  Dziecięcy  „Uśmiech
Malucha”.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof  Klejna -  Tu podobnie powyższy punkt był
kontekstowo omawiany podczas obrad Komisji  Spraw Obywatelskich  Zdrowia i Pomocy
Społecznej.  Informację  otrzymaliście  Państwo drogą mailową 22 kwietnia.  Bardzo proszę
Pani Dyrektor Iwona Rzegocka dosłownie również dwa słówka.   

Kierownik  Klubu  dziecięcego  „Uśmiech  Malucha”  Iwona  Rzegocka  -  Gontarek  -
Oczywiście.  Dzień  dobry  Szanowni  Państwo.  Nasz  żłobek  wykonuje  swoje  zadania  na
podstawie Ustawy o opiece nad dziećmi do lat 3. Zapewniamy dzieciom opiekę, prowadzimy
programy i zajęcia edukacyjno -wychowawcze. Nasz żłobek przystosowany jest do przyjęcia
30 dzieci,  w wieku od roku do 3 roku życia.  Budżetu przeznaczony do wykonania zadań
w 2024  roku  został  zaplanowany  na  kwotę  dochody  304.400,00  zł,  wykonane  w 100%,
wydatki  natomiast  na  765.554,37  zł.  Miesięczna  opłata  za  pobyt  dziecka  w  placówce
wynosiła 390 złotych do września 2024 roku, natomiast od 1 października wynosiła 1600
złotych ze względu na wprowadzenie rządowego programu Aktywny Rodzic.  W zeszłym
roku nie zgłoszono żadnych uwag ani skarg do klubu, opiekunów,  nie odnotowano żadnych
wypadków wśród podopiecznych ani personelu. Na ostatni dzień grudnia lista oczekujących
na przyjęcie dzieci do klubu wynosiła 27 dzieci.

Radny  Stanisław  Wróblewski  -  Jedno  króciutkie,  miałem  zamiar  trochę  o  finansach
porozmawiać,  ale  nie  pora  na  to,  natomiast  dotyczy  liczby tych  dzieci,  które  oczekują  -
w  sprawozdaniu  Pani  zawarła,  że  27  osób  oczekujących  przy  30  miejscach,  to  prawie
podwójna wartość.  Pani  Dyrektor,  czy nie  warto byłoby teraz,  kiedy tam się dzieje  mała
rewolucja w tych budynkach, po byłym gimnazjum  popatrzeć, przyglądać się, czy nie warto
byłoby rozszerzyć działalności waszego punktu, czy nie można byłoby stworzyć placówki,
która by dawała szansę tym kolejnym osobom, a jeśli byłoby to niekorzystne, to można po
prostu takie  stwierdzenie  zlekceważyć,  z tym, że jak 27 osób oczekuje,  to coś trzeba by
zrobić, żeby pomóc tym ludziom, takie jest moje myślenie.

Kierownik Klubu dziecięcego „Uśmiech Malucha” Iwona Rzegocka - Gontarek -  Jeśli
chodzi  o  to zwiększenie  liczby miejsc  w naszej  placówce nie  jest  to możliwe,  ponieważ
zgodnie z ustawą kluby dziecięce mogą mieć maksymalnie do 30 dzieci tylko, a poza tym te
27 dzieci na dzień 31 grudnia to tak naprawdę styczeń, luty, marzec, kwiecień część dzieci
w cudzysłowie odpadło z tej  listy,  ponieważ na przykład skończyły trzeci  rok życia  albo
dostały się do przedszkoli i to były też niektóre karty zdublowane z żłobkami z Betoniarni.  

Do punktu 6 

Informacja Prezesa Miejskiego Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia” Spółka z o.o.
w Gostyninie  o realizacji zadań statutowych w roku 2024. 

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka - Przedstawiła informację o  realizacji zadań statutowych w roku 2024 - 



 - treść informacji stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Radna  Katarzyna  Bryłka  -  Pani  Prezes,  niedawno  byliśmy  na  kontroli  z  Komisją
Rewizyjną i chciałabym, żeby Pani się ustosunkowała, ponieważ wiemy, że od lat nie był
spójny  regulamin  płatności.  Czy  mogłaby  Pani  nas  zapewnić,  na  jakim  etapie  są  Pani
działania? 

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka - Kończymy tworzenie regulaminu, jeszcze będzie tylko wymagane zatwierdzenie
przez Radę Nadzorczą i wprowadzamy.

Radna Katarzyna Bryłka - A kwestia ujednoliconej ceny, czy będą jeszcze jakieś parametry
różniące? 

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka  -  Będą  różniące,  dlatego  że  ze  względu  na  ceny,  jakie  są  teraz,  nie  jest
możliwością podwyższenia czynszów wcześniejszym  najemcom praktycznie o 100%, więc
różnica i tak będzie.  

Radna Katarzyna Bryłka  - Czyli jakby regulamin, czy ten dokument, na podstawie którego
określicie te kwoty nadal nie będzie spójny, tak?

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka  -  Będzie  spójny  dla  wszystkich  nowych  najemców  i  stopniowo  będziemy  te
czynsze  wyrównywać.  Natomiast  jest  sytuacja  jaka  jest  na  rynku  i  też  nie  mogę  innym
najemcom tak drastycznie od razu podnieść czynszu.

Radna Katarzyna Bryłka  -   Ale Pani Prezes trochę inaczej  to rozumieliśmy,  ponieważ
pokusiłam  się i sprawdziłam - są czasami ceny prawie 80%, takie są różnice, więc nie może
tak być, ponieważ  dla przedsiębiorców jest to oburzające, dla tych, którzy wynajmują, bo
wynajmują takie same lokale, o takim samym standardzie, a ceny z metra za wynajem są
bardzo odbiegające. 

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka - Tak jak już przedstawiałam na różnych komisjach, będziemy to ujednolicać, ale
niestety to trochę potrwa. 

Radna Katarzyna Bryłka  -  Od kiedy będzie obowiązywał nowy regulamin?

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka - Od czerwca.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak - Dzień dobry. Pani Prezes, widzę,
że dużo się zaczyna dziać, cieszy mnie to. Jeżeli chodzi o najemców, nierówne stawki dla
wszystkich, ja bym proponował też, jeżeli chodzi o współpracę z tymi najemcami, ci co są
długo, nie wiem, 10 lat, 5 lat, 7 lat, może wprowadzić jakieś zachęty, żeby oni następne 10 lat
u  nas  byli,  niekoniecznie  muszą płacić  tyle,  co ktoś  przychodzi  nowy.  Zasłużył  na jakiś
powiedzmy upust, jakąś bonifikatę z tego tytułu. Może spróbujmy iść w tym kierunku, żeby
jak to się mówi, wyhamować nagły wzrost dla tych, którzy już są długo, żeby od nas nie
uciekli. 



Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego „Stara Betoniarnia”  Martyna Balcerzak  -
Zarzycka - Też bierzemy to pod uwagę. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Konrad Krysiak - Powodzenia życzę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Czyli dwie sprzeczne wizje zostały
zaprezentowane. 

Do punktu 7 

Podjęcie uchwały w sprawie oceny zasobów pomocy społecznej w Gminie Miasta Gostynina.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  -    Projekt  uchwały  otrzymaliśmy
jeszcze Państwo na skrzynce mailowej  22 kwietnia i był ten projekt szczegółowo omawiany
podczas  Komisji  Spraw  Obywatelskich,  Zdrowia  i  Pomocy  Społecznej  i  uzyskał  opinię
pozytywną.  Bardzo proszę  Pani  Kierownik  Miejskiego  Ośrodka Pomocy Społecznej  Pani
Renata Zagórska dwa słówka w temacie.
 

Opinia Komisji:
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna.

Kierownik MOPS Renata Zagórska - Szanowni Państwo, jak Państwo wiecie, jest to dosyć
obszerny materiał, wynika to ze zgromadzenia danych z różnych instytucji, które pracują na
rzecz drugiego człowieka w społeczności lokalnej, tak bym to ogólnie określiła. Jeżeli chodzi
o wyjaśnienie,  co to jest  ocena zasobów pomocy społecznej,  to jest nic innego jak bilans
potrzeb.  Czyli  musimy mieć  jakie  nakłady są  nam potrzebne  na  to,  abyśmy mogli  dalej
wypełniać swoje zadania. Ja bardzo krótko pozwolę sobie przejść do części ostatniej, czyli
podsumowującej,  a  mianowicie  jakie  wypłynęły  wnioski  z  tych  danych,  które  zostały  tu
naniesione do specjalnego programu. Pierwsze - zabezpieczenie środków na realizację zadań
wynikających z ustawy o wspieraniu rodziny i  systemie  pieczy zastępczych to  jest  rzecz
bardzo priorytetowa, ponieważ koszty zmieniają się nam jako ustawowo określone 10 - 30 -
50% po 3 roku, czyli po każdym skierowanym dziecku umieszczonym w placówce po 3 roku
pobytu dziecka w placówce płacimy 50%. Druga sprawa, to jest zapewnienie nakładów na
usługi opiekuńcze. Chce tutaj zaznaczyć, że pomimo, tego, że korzystamy z programów, na
który  pozyskuje  Ośrodek  Pomocy  Społecznej  środki  finansowe  mianowicie  na  asystenta
rodziny oraz na drugi program, nazwę zapomniałam, zaraz mi się przypomni, to pomimo to
nakłady na pomoc, wkładu usług opiekuńczych, które są opłacane przez budżet miasta są
konieczne                             i potrzebne. Kolejna rzecz to jest zapewnienie całodobowej
opieki w Domu Pomocy Społecznej, bo tam też kierujemy osoby, których już nie możemy
skorzystać tylko z pomocy         i wsparcia tzw. usług opiekuńczych w miejscu zamieszkania
i  zgodnie  z  zaświadczeniem  wydawanym przez  lekarzy,  że  osoba  wymaga  całodobowej
opieki,  więc  to  jest  rzecz  istotna,  bo  nie  możemy  nie  skierować.  Kolejna  rzecz  to  jest
zapewnienie środków na pomoc osobom bezdomnym, ponieważ nie posiadamy swojego na
terenie miasta, zresztą niepotrzebnego na terenie naszego miasta schroniska, ze względu na
ilość osób bezdomnych, więc korzystamy                      z umów zawartych z innymi
schroniskami, tam też kierujemy  i że tak powiem te środki też trzeba mieć na uwadze, żeby
to  zabezpieczyć.  I  podsumowując,  jeżeli  chodzi  o  całokształt  pracy  naszego  ośrodka  i



instytucji  innych,  które  pracują  na  rzecz  drugiego  człowieka,  to  te  potrzeby  w  stopniu
dostatecznym, dobrym  można określić, że te priorytetowe,  najważniejsze są zabezpieczane.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  96/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 
  
Do punktu 8 

Podjęcie  uchwały  w sprawie  nadania  Statutu  Miejskiej  Bibliotece  Publicznej  im.  Jakuba
z Gostynina w Gostyninie.

Opinia Komisji:
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystki - opinia pozytywna.  

Dyrektor  Miejskiej  Biblioteki  Publicznej  Kamilla  Ostrowska  -  Szanowni  Państwo
dziękuję  za  możliwość  przedstawienia  uzasadnienia.  Dokładnie  statut  dotyczy  zmiany
siedziby  lokalu  -  wypożyczalni  dla  dorosłych  oraz  biblioteki  dla  dzieci  i  młodzieży  na
docelową siedzibę przy ul. Wojska Polskiego 23 oraz rezygnacji z funkcji kierowników na
rzecz zastępcy biblioteki.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 



Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  97/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 9

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przekazania  do  Wojewódzkiego  Sądu  Administracyjnego
w Warszawie skargi na uchwałę Rady Miejskiej w Gostyninie Nr 89/XI/2025 z dnia 26 lutego
2025 r. wraz z odpowiedzią na skargę. 

Adwokat  Tomasz  Stefaniak  -  Uchwała,  która  dotyczyła  rozpoznania  skargi  została
zaskarżona przez osobę, której dotyczyła. Ten środek zaskarżenia w ogóle nie przysługuje,
ale to nie Rada może podjąć taką decyzję musi o tym rozstrzygnąć Sąd Administracyjny,
dlatego tą skargę przekazać do Sądu Administracyjnego trzeba, żeby mógł ją odrzucić, czyli
uznać za niedopuszczalną. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Pozwolę sobie może uzupełnić,  że
podejmowaliśmy  podobną  uchwałę  w  poprzednim  miesiącu,  również  przekazując  skargę
mieszkańca  do  Wojewódzkiego  Sądu  Administracyjnego  i  ten  sąd  już  zdążały  się
wypowiedzieć, że oczywiście ta skarga była bezzasadna. W takim razie czy są jakieś pytania
do Pana Mecenas?

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  98/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 10

Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina na 2025
rok.

Opinia Komisji:
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystki - opinia pozytywna.  
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowa i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna 



Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
Szanowni Państwo przyjęcie przedmiotowej uchwały jest niezbędne w związku z planowaną
organizacją  kąpieliska  na  jeziorze  Bratoszewo  w  Gostyninie  przy  ulicy  Dybanka.
Organizatorem kąpieliska  jest  Miejski  Ośrodek  Sportu  i  Rekreacji  w Gostyninie.  Projekt
przedmiotowej  uchwały  był  poddany  konsultacjom  społecznym  poprzez  Obwieszczenie
Burmistrza  Miasta  Gostynina.  Ponadto  uzyskał  pozytywną  opinię  Państwowego
Powiatowego Inspektora Sanitarnego                           w Gostyninie, Głównego Inspektora
Ochrony Środowiska oraz Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  99/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 11

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  sezonu  kąpielowego  na  terenie  Gminy  Miasta
Gostynina na rok 2025. 

Opinia Komisji:
Komisja Edukacji, Kultury, Sportu i Turystki - opinia pozytywna.  
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowa i Pomocy Społecznej - opinia pozytywna 

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej  Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka  -
Szanowni  Państwo,  organizacja  kąpieliska  wiąże  się  z  obowiązkiem  określenia  sezonu
kąpielowego  na  terenie  Gminy  Miasta  Gostynina.  W  roku  bieżącym  ten  okres,  sezon
kąpielowy będzie obejmował okres od dnia 30 czerwca do 31 sierpnia 2025 roku. Sezon ten
określa się również w formie uchwały Rady Miejskiej. 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 



Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  100/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 12 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których właścicielem
lub zarządzającym jest Gmina Miasta Gostynina oraz ustalenie zasad wraz ze wskazaniem
stawki opłat za korzystanie z tych przystanków.   

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Proszę Państwa, tu pozwolę sobie na
dwa słówka jeszcze wprowadzenia. Projekt uchwały utrzymaliśmy 22 kwietnia na skrzynki
mailowe. Dotyczy on terenu po dawnym dworcu przy ulicy Zamkowej, który do końca roku
był zabroniony przez PKS. W tej chwili ta dzierżawa się zakończyła i dworzec już w takiej
formie  nie  funkcjonuje.  Celem  uchwały  jest  to,  aby  te  miejsca,  które  do  tej  pory  były
przystankami mogły dalej w ten sposób funkcjonować. 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka - To tylko
może dopowiem,  że  za  korzystanie  z  tych  przystanków tą  uchwałą  będzie  wprowadzana
również  opłata  w  wysokości  5  groszy  za  każde  zatrzymanie.  Jest  to  stawka  wynikająca
z ustawy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Maksymalna stawka?

Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej Izabela Chmiel vel Chmielecka - Tak jest.

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu -  opinia pozytywna 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,



Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  101/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 13

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Gostynińskiemu na
modernizację chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1452W - ulica Czapskiego.

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu -  opinia pozytywna 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna -  Poprosiłbym jednego  z  głównych
inicjatorów tematu, Pana Radnego Kamila Nowogórskiego o wprowadzenie nas do tematu.

Radny Kamil Nowogórski - Dziękuję za udzielenie głosu. Szanowni Państwo, tak w kwestii
sprostowania w pierwszej wersji uchwały w uzasadnieniu było dofinansowanie w wysokości
50% całego  zadania,  natomiast  poprawione  jest  -  100.000,00  zł  przekaże  Gmina  Miasta
Gostynina Powiatowi Gostynińskiemu właśnie na tą inwestycję. Wspólnie z Panią Burmistrz
podjęliśmy inicjatywę współpracy z Powiatem Gostynińskim w celu realizacji tego zadania.
Po rozmowach z Panem  Starostą  ustaliliśmy,  że powiat  zabezpieczy w budżecie,  co już
zrobił 200.000,00 zł, natomiast Gmina Miasta Gostynina przekaże w formie dotacji celowej
100.000,00 zł. Planowana modernizacja chodnika przy ulicy Czapskiego obejmie odcinek od
ulicy Armii Krajowej do przejazdu kolejowego. Trwają prace projektowe, myślimy, że uda
się  zrobić  obie  strony,  natomiast  nie  znamy  jeszcze  na  ten  moment  kosztorysu.  Jeżeli
poznamy koszty, będziemy wiedzieli w jakim zakresie da się tą inwestycję zrealizować. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - To bardzo fajny przykład współpracy
między Powiatem, a Miastem.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej  Krzysztof Klejna - odczytał treść uchwały, która stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 



Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  102/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 14 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 2025.

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu -  opinia pozytywna 

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska -  Tak ogólnie jeżeli chodzi o zmiany, to zarówno
dochody budżetu ogółem jak i dochody bieżące, tak też wydatki budżetu ogółem i wydatki
bieżące  zwiększą  się  o  łączną  kwotę 33.410,88 zł.  Środki  te  pochodzą z  dotacji,  a także
z  pozyskanej  darowizny  przez  Miejski  Ośrodek  Sportu  i  Rekreacji  z  przeznaczeniem na
organizację ogólnopolskiego Biegu Gostynińska Piątka.  Jeżeli chodzi o majątkowe wydatki
tutaj  zostały przesunięte środki na dwa nowe zadania  - wprowadzamy do tabeli  nr 6 do
uchwały   w sprawie Budżetu Miasta Gostynina dwa nowe zadania, mianowicie rozbudowa
drogi  gminnej  ulicy  Polnej  na  odcinku od ulicy  18 stycznia  do ulicy  Moniuszki  i  na  to
zadanie  ustala  się  środki  w  kwocie  8.000,00  zł,  ponieważ  będzie  to  tylko  wykonanie
koncepcji  na ten moment.  Drugie zadanie przebudowa drogi gminnej ulicy Bema projekt
budowlany - na to zadanie ustala się środki w kwocie 22.000,00 zł. Na te zadania zarówno
jak i na udzielenie pomocy powiatowi, na dotację środki zostały poprzesuwane pomiędzy
zadaniami inwestycyjnymi. 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna -  Czy zgodnie z powiedzmy już nawet
tradycją, którą żeśmy  wprowadzili, zgadzają się Państwo też, żebyśmy w związku z tym, że
wszystkie tutaj punkty zostały przez Panią Skarbnik omówione, żebyśmy nie prezentowali
tego  ponownie  w  treści  uchwały,  żebyśmy  jej  nie  odczytywali  -  Nie  było  głosów
przeciwnych. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  103/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 15 



Podjęcie  uchwały  zmieniająca  uchwałę  nr  70/VIII/2024  Rady  Miejskiej  w  Gostyninie
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2040. 

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu -  opinia pozytywna 

Skarbnik  Miasta  Bożena  Sokołowska  -    W tej  uchwale,  oprócz  zmian  dokonanych
w uchwale w sprawie budżetu miasta, również dokonaliśmy zmian na podstawie zarządzenia
Burmistrza Miasta Gostynina nr 51 z 31 marca bieżącego roku, gdzie plan dochodów ogółem
i  plan  dochodów  bieżących  jak  i  plan  wydatków  ogółem  i  plan  wydatków  bieżących
zwiększono o kwotę 34.256,01 zł, a te środki z tytułu dotacji i środków przeznaczonych na
cele bieżące i te środki zwiększyły wydatki bieżące.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Dobrze, to ja też proponuję, żebyśmy
treści uchwały nie prezentowali, przeszli do jej głosowania - Nie było głosów przeciwnych. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Uchwała  Nr  104/XIII/2025  została  podjęta  i  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej. 

Do punktu 16 

Informacja  Komisji  Rewizyjnej  z  przeprowadzonej  kontroli  Szkoły  Podstawowej  nr  5 im.
Księcia Mazowieckiego Siemowita IV w Gostyninie. 

Przewodnicząca  Komisji  Rewizyjnej  Katarzyna  Bryłka  -  24  kwietnia  mieliśmy
przyjemność uczestniczyć w Komisji Rewizyjnej w Szkole Podstawowej nr 5. Przedmiotem
kontroli było zapoznanie się z stanem zatrudnienia na przełomie kadencyjności 2024 - 2025 r.
i  realizowanie  inwestycji  i  remontów  na  przełomie  2023  roku  do  2025  roku.  Komisja
zapoznała się z potrzebami jakie zdaniem Pana dyrektora są priorytetowymi zadaniami do
wykonania.  Zapoznaliśmy się również ze stanem zatrudnienia.  Pan Dyrektor przygotował
obszerny  materiał,  który  jest  przedłożony  do  Biura  Rady,  można  się  zapoznać  z  tymi
sprawozdawczymi sprawami. Nie mieliśmy żadnych uwag w tym zakresie. Była to wizyta
zapoznawcza.  

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do przedstawionej informacji. 

Do punktu 17 

Przyjęcie protokołu z XII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie. 



Radni nie zgłaszali uwag i pytań do protokołu z XII sesji Rady Miejskiej.  

Za przyjęciem protokołu głosowano następująco:

Za -  14: Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak Anna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Klejna
Krzysztof,  Krysiak  Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pieniążek  Urszula,
Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,  Szulczewski  Arkadiusz,  Szulwach  Artur,
Wróblewski Stanisław. 

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Protokół  z XII sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Do punktu 18 

Sprawy różne.

Nie podjęto tematów w sprawach różnych.

Do punktu 19 

Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna - Zamykam obrady XIII sesji  Rady 
Miejskiej IX Kadencji, dziękuję wszystkim za przybycie.
  

   Przewodniczący Rady Miejskiej

                 Krzysztof Adam Klejna
 




